MARCA DEL VEHICULO: RENAULT  VEHICULO: OROCH

o EAP=1p
$HITCH

www.easyhitch.com.co

Su vehiculo estd equipado con Tiro de arrastre

un Tiro de Arrastre EASY HITCH,
elaborado bajo altos estdndares
de calidad para brindar una
solucion confiable y segura a sus
necesidades de expansion en el
volumen de carga de su

vehiculo.

Es importante tener presente Capacidad de carga y resistencia

cada una de las siguientes _
recomendaciones para dar un NUNCA EXCEDA LAS CAPACIDADES DE CARGA MAXIMA
uso adecuado y seguro a su Tiro s DEL VEHiCULO: Consulte los manuales del vehiculo

de Arrastire EASY HITCH.
DEL TIRO DE ARRASTRE: Capacidad mdxima de arrastre 3500 libras

Capacidad maxima de carga 500 libras
g_ DE LA BOLA DE ARRASTRE: Segin especificaciones de la bola instalada

No requiere bajar el exosto

No requiere taladrar

No require remover partes del vehiculo
No require cortar el bumper

ITEM CANTIDAD DESCRIPCION
A 1 Tiro de arrastre RENAULT OROCH
Porta bola

CHASIS ?

CHASIS

Bola

Pasador de 5/8" zincado

Pin de seguridad de 5/8"
Tornillo Hex 5/8" (Prisionero)
Tornillo de carriage M8*40 -8,8
Platina 0.25x 1.00x 2.50 - M8
Arandela 3/8"

Tuerca M8

Pescas M8

Tornillo hexagonal M10*90-8,8
Buje

Tornillo hexagonal M10*30-8,8
Platinas de anclaje

Tuerca de seguridad M10*1,25
Arandela de 7/16"

LI N I E Y Y E N E Y N A S S e

Oolo|jo(z|IZ2|r|x|—|—|T|O|m|[m|O|o|®

=
N




Etapas de instalacion

3. Infroducir la punta de la pesca

1. Roscar con las pescas los 4 2. Remover los 4 fapones que se por el agujero inferior, se debe
tomillos de carridje en las pescas, encuenfran en la parte frasera ingresar la platina (H) separada del
infroduciendo  la  platina  de !nfenor y 2 en la parte la I_oferol tomilo  (G) para que puedo
bloqueo. infemna, a cada lado del chasis. ingresar al interior del chasis.

4 7 ) 4 )

= //

.: Yol :

bR

\ j \ _ j \ Q>,,/ j
4. Colocar con cuidado el firo en el 5. Sujetar los 4 tomillos colocando 6. Colocar los 2 bujes en el agujero
chasis — evitando infroducir  los por cada fornillo una arandela (1), y donde inicialmente introdujo  las

tornillos dentro del chasis. tuerca (J) de flanje. pescas.

\ - AN Y,

7. Cologue la platina (O) al tiro y

chasis, y sujetarla en la parte

superior al buje con los tormillos (L), 8. Colocar el portabolas, bola,
tuercas y arandelas. Ademds, pasador, pin y tornillo prisionero.
sujetar la platina al tiro con los

tornillos (N), tuercas y arandelas.

_




